
19.ª Legislatura                  1.ª Sessão Legislativa

ATA DA 30.  ª   SESSÃO ORDINÁRIA, EM 30 DE SETEMBRO DE 2025  

Presidência: Daniel Lemos Dias Pereira, Edicarlos Vieira e Madson Henrique do Nascimento
Santos.
1.º Secretário: José Antônio Kachan Júnior.
2.ª Secretária: Mariana Cergoli Janeiro.
3.ª Secretária: Carla Basilio.

Vereadores presentes: Adilson Roberto Pereira Junior, Adriano Santana dos Santos, Carla
Basilio, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Edicarlos Vieira, Faouaz
Taha, Henrique Carlos Parra Parra Filho, João Victor Ramos, José Antônio Kachan Júnior,
José  Carlos  Ferreira  Dias,  Leandro  Jeronimo  Basson,  Madson  Henrique  do  Nascimento
Santos,  Mariana  Cergoli  Janeiro,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia  Doane de  Lucca,  Rodrigo
Guarnieri Albino e Romildo Antonio da Silva. 

Vereador ausente: Tiago Leandro. 

ABERTURA – Às 16h00min (dezesseis horas) do dia 30 de setembro de 2025 iniciou-se a
30.ª Sessão  Ordinária  da  19.ª  Legislatura  da  Câmara  Municipal  de  Jundiaí,  no  Plenário
“Vereador Antônio Carlos Pereira Neto – Doca”. O Presidente,  Daniel Lemos Dias Pereira,
secretariado pela Vereadora Carla Basilio, solicitou aos Edis que registrassem presença para
o  início  dos  trabalhos.  Registraram  a  presença  os  Edis: Adilson  Roberto  Pereira  Junior,
Adriano Santana dos Santos, Carla Basilio, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias
Pereira, Faouaz Taha, Henrique Carlos Parra Parra Filho, José Carlos Ferreira Dias, Madson
Henrique do Nascimento Santos, Quézia Doane de Lucca, Rodrigo Guarnieri Albino e Romildo
Antonio da Silva. Ausentes: Edicarlos Vieira, João Victor Ramos, José Antônio Kachan Júnior,
Leandro Jeronimo Basson, Mariana Cergoli Janeiro, Paulo Sergio Martins e Tiago Leandro.
Com doze Vereadores presentes, a Presidência declarou aberta a sessão, “sob a proteção de
Deus”. Deu-se início a  MANIFESTAÇÃO DE VEREADORES –  Usaram da palavra os Edis:
Faouaz Taha, Madson Henrique do Nascimento Santos, Carla Basilio, Cristiano Vecchi Castro
Lopes, Henrique Carlos Parra Parra Filho, Romildo Antonio da Silva, Rodrigo Guarnieri Albino,
José Carlos  Ferreira  Dias e  Adriano Santana dos Santos.  PEQUENO EXPEDIENTE –  a)
MATÉRIAS APRESENTADAS: PROJETO DE LEI N.º 14.982/2025 – LEANDRO JERONIMO
BASSON  –  Altera  a  Lei  10.307/2025,  que  instituiu  a  Política  Municipal  de  Proteção  Dos
Direitos da Pessoa com Transtorno do Espectro Autista-TEA, para permitir a permanência e
circulação  sem  calçados  ou  apenas  com  meias  no  ambiente  escolar,  em  casos  de
hipersensibilidade tátil;  PROJETO DE LEI N.º 14.983/2025 – CARLA BASILIO – Denomina
“Rua  CLODOALDO MORAIS  TEODORO”  a  Via  de  Pedestre  2  localizada  no  Loteamento
Núcleo Residencial Água Doce – Fase I (Água Doce); PROJETO DE LEI N.º 14.984/2025 –
MARIANA CERGOLI JANEIRO – Altera a Lei 9.437/2020, que instituiu o Estatuto da Gestante,
da Parturiente e da Prevenção de Riscos Sociais na Maternidade, para criar a Campanha de
Enfrentamento à Violência Obstétrica; PROJETO DE LEI N.º 14.985/2025 – JOÃO VICTOR
RAMOS – Institui a Campanha de Conscientização sobre a Dirofilariose Canina; PROJETO
DE  LEI  N.º  14.986/2025  –  JOÃO  VICTOR  RAMOS  –  Institui  o  Programa  Municipal  de
Distribuição  Gratuita  de  Sensores  de  Glicose  às  pessoas  com  diabetes  em  situação  de
vulnerabilidade socioeconômica; PROJETO DE LEI N.º 14.987/2025 – LEANDRO JERONIMO
BASSON  –  Dispõe  sobre  a  normatização  do  fluxo  de  atendimento  médico  de  pessoas
conduzidas em situação de flagrante delito; PROJETO DE LEI N.º 14.988/2025 – MARIANA
CERGOLI  JANEIRO  –  Altera  a  Lei  9.904/2023,  que  reformula  o  Conselho  Tutelar  do
Município,  para  dispor  sobre  a  criação  de  indicadores  de  qualidade,  mecanismos  de
transparência, critérios de avaliação e aperfeiçoamento da gestão dos Conselhos Tutelares de
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(Ata da 30.ª Sessão Ordinária – 30 de setembro de 2025 – fl. 2)

Jundiaí; PROJETO DE LEI N.º 14.989/2025 – PAULO SERGIO MARTINS – Denomina “Rua
Engenheiro  VALDIR  DA  CRUZ  PATRÃO”  a  Rua  1  do  loteamento  Chácaras  Vendramin
(Caxambu); PROJETO DE LEI N.º 14.990/2025 – PREFEITO MUNICIPAL – Fixa o Orçamento
Público para o exercício de 2026; PROJETO DE LEI N.º 14.991/2025 – MARIANA CERGOLI
JANEIRO – Institui e inclui no Calendário Municipal de Eventos a “Semana de Combate à
Violência Contra a Mulher” (semana do Dia Internacional da Mulher), nas instituições públicas
e privadas de educação básica, em atendimento a Lei Federal nº. 14.164/2021; PROJETO DE
LEI N.º 14.992/2025 – PAULO SERGIO MARTINS – Institui a Política Municipal de Proteção
dos Direitos da Pessoa com síndrome de Down (T21);  PROJETO DE LEI N.º  14993/25 –
Paulo  Sergio  Martins  –  Dispõe  sobre  a  aplicação  de  penalidade  ao  paciente  que  não
comparecer a procedimento médico agendado, na rede pública de saúde, sem justificativa
prévia;  VETO N.º  23/25  –  PREFEITO MUNICIPAL –  VETO TOTAL ao  Projeto  de  Lei  nº
14.686/2025,  de  autoria  do  Vereador  Adriano  Santana  dos  Santos,  que  estabelece  a
obrigatoriedade de reserva de assentos nas fileiras iniciais de apresentações realizadas em
espaços  públicos  ou  próprios  públicos,  para  pessoas  surdas  ou  com deficiência  auditiva;
VETO N.º 24/25 – PREFEITO MUNICIPAL – VETO TOTAL ao Projeto de Lei nº 14.853/2025,
de  autoria  do  Vereador  Adilson  Roberto  Pereira  Junior,  que  institui  o  Estatuto  da
Desburocratização; VETO N.º 25/25 – PREFEITO MUNICIPAL – VETO TOTAL ao Projeto de
Lei 14.642/2025, de autoria do Vereador José Carlos Ferreira Dias, que prevê implantação do
serviço de "Velório Virtual"; VETO N.º 26/25 – PREFEITO MUNICIPAL – VETO TOTAL ao
Projeto de Lei nº 14.513/2025, de autoria do Vereador Henrique Carlos Parra Parra Filho, que
altera  a  Lei  8.058/2013,  que prevê publicidade de dados referentes a  unidades escolares
municipais, para incluir a divulgação sobre o apoio educacional especializado aos educandos
com deficiência, transtorno do espectro autista, transtorno do déficit de atenção com ou sem
hiperatividade, transtorno opositor/desafiador, outros transtornos específicos de aprendizagem
e altas habilidades ou superdotação; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 2.118/25 –
QUÉZIA DOANE DE LUCCA – Revoga o Decreto Legislativo nº. 2004, de 5 de agosto de
2025;  MOÇÃO N.º  146/25  –  ADRIANO SANTANA DOS SANTOS –  APELO ao  Governo
Federal,  em  especial  ao  Ministério  da  Saúde,  para  que  seja  incluído  o  medicamento
Emicizumabe na lista de medicamentos disponibilizados pelo Sistema Único de Saúde (SUS)
para o tratamento da Hemofilia tipo A grave; MOÇÃO N.º 147/25 – EDICARLOS VIEIRA –
APELO ao Governo do Estado para criação do Comando Regional da Polícia Militar com sede
na Região Metropolitana de Jundiaí; MOÇÃO N.º 148/25 – JOSÉ CARLOS FERREIRA DIAS –
APELO ao Ministério da Saúde, para que estude a criação de um programa social nacional
voltado à saúde ocular, com a oferta de exames oftalmológicos, armações e lentes corretivas
às pessoas em situação de vulnerabilidade social; MOÇÃO N.º 149/25 – ADILSON ROBERTO
PEREIRA JUNIOR – APELO aos Ministros do STF para que sejam acolhidos os embargos de
declaração referentes ao RE 408620, de relatoria do Ministro André Mendonça, previstos para
julgamento na pauta da sessão ordinária do plenário 32-2025; PARECER CONTRÁRIO DA
COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI N.º 14.971/25 – LEANDRO
JERONIMO BASSON – Dispõe sobre a obrigatoriedade de aprovação, pela Câmara Municipal
de Jundiaí, de obras públicas não emergenciais ou não previstas no Plano Plurianual – PPA,
cujo  valor  ultrapasse  R$  500.000,00  (quinhentos  mil  reais);  PARECER  CONTRÁRIO  DA
COMISSÃO  DE  JUSTIÇA  E  REDAÇÃO  AO  PROJETO  DE  LEI  N.º  14.978/25  –  PAULO
SERGIO MARTINS, RODRIGO GUARNIERI ALBINO – Cria o Cartão Cidadão de Jundiaí. b)
REQUERIMENTOS APRESENTADOS: 1. ao Plenário: 79, de Romildo Antonio da Silva; e 80,
de Grupo de Vereadores. c) INDICAÇÕES DESPACHADAS: 3.101 a 3.110, de Paulo Sergio
Martins; 3.111 a 3.120, de José Carlos Ferreira Dias; 3.121 a 3.130, de Adriano Santana dos
Santos;  3.131 a 3.140,  de Rodrigo Guarnieri  Albino;  3.141 a 3.150,  de Leandro Jeronimo
Basson; 3.151 a 3.160, de Quézia Doane de Lucca; 3.161 a 3.162, de Carla Basilio; 3.163 a
3.172, de Edicarlos Vieira; 3.173 a 3.182, de Tiago Leandro; 3.183 a 3.188, de João Victor
Ramos; 3.189 a 3.195, de Henrique Carlos Parra Parra Filho e; 3.196 de Henrique Carlos
Parra  Parra  Filho,  Adriano  Santana  dos  Santos,  João  Victor  Ramos;  3.197  a  3.201,  de
Romildo Antonio da Silva; e 3.202 a 3.210, de Daniel Lemos Dias Pereira.  d) o Presidente
informou que:  1. as listas de requerimentos ao plenário já haviam sido distribuídas; e  2. o
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(Ata da 30.ª Sessão Ordinária – 30 de setembro de 2025 – fl. 3)

resumo  da  correspondência  recebida  do  Executivo  e  de  origens  diversas,  as  listas  de
requerimentos à Presidência e de indicações se encontravam disponíveis eletronicamente. O
Presidente suspendeu os trabalhos. Reabertos os trabalhos, deu-se início à ORDEM DO DIA
– Procedida a verificação de quórum, constatou-se a presença em plenário, naquele momento,
dos Edis:  Adriano Santana dos Santos, Carla Basilio, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel
Lemos Dias Pereira, Edicarlos Vieira, Henrique Carlos Parra Parra Filho, João Victor Ramos,
Leandro Jeronimo Basson, Mariana Cergoli Janeiro, Paulo Sergio Martins e Rodrigo Guarnieri
Albino. Ausentes: Adilson Roberto Pereira Junior, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior,
José Carlos Ferreira Dias, Madson Henrique do Nascimento Santos, Quézia Doane de Lucca,
Romildo  Antonio  da  Silva  e  Tiago  Leandro.  ATA –  Regimentalmente,  foi  considerada
aprovada,  sem impugnação,  a  Ata referente à 29.ª  Sessão  Ordinária,  realizada em 23 de
setembro  de  2025.  Passou-se  aos  REQUERIMENTOS SUJEITOS À DELIBERAÇÃO DO
PLENÁRIO – Englobados – N.º 79/2025 – ROMILDO ANTONIO DA SILVA – INFORMAÇÕES
do Executivo sobre a organização e o funcionamento da rede municipal de saúde; e N.º 80/25
– Daniel Lemos Dias Pereira, Adilson Roberto Pereira Junior, Henrique Carlos Parra Parra
Filho,  Mariana  Cergoli  Janeiro,  Quézia  Doane  de  Lucca,  Romildo  Antonio  da  Silva  –
INFORMAÇÕES do Executivo sobre projetos e ações no combate a deslizamentos de terra,
inundações, alagamentos e enchentes. Não houve debates. Votaram favoravelmente os Edis:
Adriano Santana dos Santos, Carla Basilio, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias
Pereira, Faouaz Taha, Henrique Carlos Parra Parra Filho, João Victor Ramos, José Antônio
Kachan Júnior, Leandro Jeronimo Basson, Madson Henrique do Nascimento Santos, Paulo
Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Rodrigo Guarnieri Albino e Romildo Antonio da Silva ;
ausentes os Edis: Adilson Roberto Pereira Junior, José Carlos Ferreira Dias, Mariana Cergoli
Janeiro e Tiago Leandro  (regimentalmente, a presidência não vota).  Portanto, com quatorze
votos favoráveis, os requerimentos foram APROVADOS e, passou-se ao ITEM 01. VETO N.º
20/2025 – PREFEITO MUNICIPAL – VETO TOTAL do Projeto de Lei  nº  14.703/2025,  de
autoria do Vereador TIAGO DA EL ELION, que dispõe sobre a instalação de abrigos cobertos
e  exploração  de  publicidade  institucional  em  pontos  de  parada  de  ônibus  por  parte  de
empresas privadas. Não houve debate. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos
Santos, Carla Basilio, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Edicarlos
Vieira, Faouaz Taha, Henrique Carlos Parra Parra Filho, João Victor Ramos, José Antônio
Kachan Júnior, Leandro Jeronimo Basson, Madson Henrique do Nascimento Santos, Mariana
Cergoli Janeiro, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca e Romildo Antonio da Silva;
ausentes os Edis: Adilson Roberto Pereira Junior, José Carlos Ferreira Dias, Rodrigo Guarnieri
Albino  e  Tiago  Leandro.  Portanto,  com  quinze  votos  favoráveis,  o  veto  foi  MANTIDO e,
passou-se ao  ITEM 02. VETO N.º  21/2025 – PREFEITO MUNICIPAL – VETO TOTAL ao
Projeto de Lei 14.753/2025, de autoria da Vereadora CARLA BASÍLIO, que cria a SALA LILÁS
nas  dependências  dos  CRAS,  para  atendimento  humanizado  e  sigiloso  de  mulheres  em
situação de violência doméstica e de seus dependentes. Debateu a Edil Carla Basilio. Votaram
favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Carla Basilio, Cristiano Vecchi Castro
Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Edicarlos Vieira, Faouaz Taha, João Victor Ramos, José
Antônio  Kachan Júnior,  Leandro  Jeronimo Basson,  Mariana  Cergoli  Janeiro,  Paulo  Sergio
Martins e Quézia Doane de Lucca; ausentes os Edis: Adilson Roberto Pereira Junior, José
Carlos Ferreira Dias, Madson Henrique do Nascimento Santos, Rodrigo Guarnieri  Albino e
Tiago Leandro. Votaram contrariamente os Edis: Henrique Carlos Parra Parra Filho e Romildo
Antonio  da  Silva.  Portanto,  com doze votos  favoráveis  e  dois  votos  contrários,  o  veto  foi
MANTIDO.  O Presidente,  requereu preferência para apreciação do PROJETO DE LEI  N.º
14.713/2025, de sua autoria; e submeteu o requerimento verbal à deliberação do Plenário.
Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Cristiano Vecchi Castro Lopes,
Daniel  Lemos Dias  Pereira,  Henrique  Carlos  Parra  Parra  Filho,  João Victor  Ramos,  José
Antônio Kachan Júnior, Leandro Jeronimo Basson, Madson Henrique do Nascimento Santos,
Mariana Cergoli Janeiro, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca e Romildo Antonio da
Silva; ausentes os Edis:  Adilson Roberto Pereira Junior,  Carla Basílio,  Faouaz Taha, José
Carlos  Ferreira  Dias,  Rodrigo  Guarnieri  Albino  e  Tiago  Leandro  (regimentalmente,  a
presidência  não  vota).  Portanto,  com  doze  votos  favoráveis,  o  requerimento  verbal  foi
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(Ata da 30.ª Sessão Ordinária – 30 de setembro de 2025 – fl. 4)

APROVADO.  A  Presidência  suspendeu  a  sessão  para  que  a  Sra.  Edna  Oliveira  Santos,
Presidente  do  Clube  28  de  Setembro,  pudesse  explanar  sobre  a  importância  da
comemoração.  Na  sequência,  fez  uso  da  palavra  o  Sr.  Gil  Marcos  Clarindo  dos  Santos,
Presidente do Conselho de Participação e Desenvolvimento da Comunidade Negra do Estado
de São Paulo. Concluídas as manifestações, os trabalhos foram reabertos e, por conseguinte,
passou-se ao  ITEM 03.  PROJETO DE LEI N.º 14.713/2025 – EDICARLOS VIEIRA – Cria a
Campanha  de  Valorização  do  Clube  Social  Negro. Debateram  os  Edis:  Mariana  Cergoli
Janeiro,  Henrique  Carlos  Parra  Parra  Filho,  Adriano  Santana  dos  Santos  e  José  Carlos
Ferreira Dias. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Cristiano Vecchi
Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Faouaz Taha, Henrique Carlos Parra Parra Filho,
João Victor Ramos, José Antônio Kachan Júnior, Leandro Jeronimo Basson, Madson Henrique
do  Nascimento  Santos,  Mariana  Cergoli  Janeiro,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia  Doane de
Lucca e Romildo Antonio da Silva;  ausentes os Edis:  Adilson Roberto Pereira Junior, Carla
Basilio,  José  Carlos  Ferreira  Dias,  Rodrigo  Guarnieri  Albino  e  Tiago  Leandro
(regimentalmente, a presidência não vota). Portanto, com treze votos favoráveis, o projeto de
lei foi APROVADO em Preferência. Em questão de ordem, o Vereador João Victor, requereu
preferência  para  apreciação  do  PROJETO  DE  LEI  Nº  14.854/2025,  de  sua  autoria;  o
Presidente  submeteu  o  requerimento  verbal  à  deliberação  do  Plenário.  Votaram
favoravelmente  os  Edis:  Adriano  Santana  dos  Santos,  Carla  Basílio,  Daniel  Lemos  Dias
Pereira, Henrique Carlos Parra Parra Filho, João Victor Ramos, José Antônio Kachan Júnior,
José Carlos Ferreira Dias, Leandro Jeronimo Basson, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de
Lucca e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis: Adilson Roberto Pereira Junior, Cristiano
Vecchi  Castro  Lopes,  Edicarlos  Vieira,  Faouaz  Taha,  Mariana  Cergoli  Janeiro,  Rodrigo
Guarnieri Albino e Tiago Leandro (regimentalmente, a presidência não vota, nesse momento
ocupada  pelo  Edil  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos).  Portanto,  com  onze  votos
favoráveis, o requerimento verbal foi  APROVADO. A Presidência suspendeu a sessão para
que o Sr. Antonio do Prado, atleta fisiculturista explanasse sobre o tema. Os trabalhos foram
reabertos e, por conseguinte, passou-se ao  ITEM 04.  PROJETO DE LEI N.º 14.854/2025 -
JOÃO  VICTOR  -  Institui  e  inclui  no  Calendário  Municipal  de  Eventos  o  “DIA  DO
FISICULTURISTA”  (30  de  outubro).  Não  houve  debate.  Votaram favoravelmente  os  Edis:
Adilson Roberto Pereira Junior, Adriano Santana dos Santos, Carla Basilio, Cristiano Vecchi
Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Faouaz Taha, Henrique Carlos Parra Parra Filho,
João  Victor  Ramos,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Mariana  Cergoli  Janeiro,  Paulo  Sergio
Martins,  Quézia  Doane  de  Lucca,  Rodrigo  Guarnieri  Albino  e  Romildo  Antonio  da  Silva;
ausentes os Edis:  Edicarlos Vieira, José Carlos Ferreira Dias, Leandro Jeronimo Basson e
Tiago Leandro (regimentalmente, a presidência não vota, no momento ocupada pelo Vereador
Madson Henrique do Nascimento Santos). Portanto, com quatorze votos favoráveis, o projeto
de lei foi  APROVADO em Preferência.  A Presidência suspendeu a sessão para que o Edil
Leandro  Basson  prestasse  homenagem ao  Centro  de  Detenção  Provisória  –  CDP –,  em
comemoração aos seus 15  anos de atuação.  Na sequência,  o   Dr.  Alexandre  Apolinário,
Diretor  da  unidade,  fez  uso da palavra,  destacando a  importância  desse reconhecimento.
Trabalhos reabertos.  A Presidência, requereu preferência para apreciação do PROJETO DE
LEI N.º  14.952/2025,  de autoria  dos Vereadores José Dias,  Dika e Rodrigo;  o  Presidente
submeteu o requerimento verbal à deliberação do Plenário. Votaram favoravelmente os Edis:
Adilson Roberto Pereira Junior, Adriano Santana dos Santos, Cristiano Vecchi Castro Lopes,
Henrique Carlos Parra Parra Filho, José Antônio Kachan Júnior, José Carlos Ferreira Dias,
Leandro Jeronimo Basson, Madson Henrique do Nascimento Santos, Paulo Sergio Martins,
Quézia Doane de Lucca, Rodrigo Guarnieri Albino e Romildo Antonio da Silva; ausentes os
Edis:  Carla Basílio, Daniel Lemos Dias Pereira, Faouaz Taha, João Victor Ramos, Mariana
Cergoli  Janeiro e Tiago Leandro  (regimentalmente, a presidência não vota).  Portanto, com
doze votos favoráveis, o requerimento verbal foi  APROVADO e, por conseguinte, passou-se
ao ITEM 05. PROJETO DE LEI N.º 14.952/2025 – ZÉ DIAS, DIKA XIQUE XIQUE, RODRIGO
ALBINO – Institui e inclui no Calendário Municipal de Eventos, o “DIA DO FLASHBACK” (21
de outubro). Debateram os Edis: Adriano Santana dos Santos, Carla Basilio, Rodrigo Guarnieri
Albino e José Carlos Ferreira Dias. Votaram favoravelmente os Edis: Adilson Roberto Pereira
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Junior,  Adriano Santana dos  Santos,  Carla  Basilio,  Cristiano Vecchi  Castro  Lopes,  Daniel
Lemos Dias Pereira, Faouaz Taha, Henrique Carlos Parra Parra Filho, João Victor Ramos,
José Antônio Kachan Júnior, José Carlos Ferreira Dias, Leandro Jeronimo Basson, Madson
Henrique  do  Nascimento  Santos,  Mariana  Cergoli  Janeiro,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia
Doane de Lucca, Rodrigo Guarnieri Albino e Romildo Antonio da Silva; ausente o Edil  Tiago
Leandro (regimentalmente, a presidência não vota). Portanto, com dezessete votos favoráveis,
o projeto de lei foi  APROVADO em Preferência. Em ato contínuo, a Presidência comunicou
que está formalizada a Comissão Parlamentar de Inquérito – CPI –, destinada a acompanhar
os fatos noticiados pela imprensa local acerca do bebê vítima de maus-tratos, tendo como
Presidente o Vereador Romildo Antonio da Silva, como Relatora a Vereadora Mariana Cergoli
Janeiro, e como membros os Vereadores Henrique Carlos Parra Parra Filho, Adriano Santana
dos  Santos,  Faouaz  Taha,  Leandro  Jerônimo  Basson,  Madson  Henrique  do  Nascimento
Santos,  Adilson  Roberto  Pereira  Junior,  João  Victor  Ramos,  José  Carlos  Ferreira  Dias  e
Rodrigo Guarnieri Albino.  Em seguida, a sessão foi suspensa para receber o Secretário de
Finanças, Sr. Lucas Lusvarghi, que procedeu à entrega do Orçamento Municipal. Reabertos
os trabalhos, passou-se ao ITEM 06. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 1.166/2025 –
PREFEITO MUNICIPAL – Altera o art. 51 da Lei Complementar Municipal nº 499, de 22 de
dezembro de 2010 – Estatuto dos Servidores Públicos, que disciplina a cessão de servidores
para  adequá-lo  à  legislação  vigente  e  à  realidade  verificada  no  quadro  de  pessoal  da
Administração. Não houve debate. Votaram favoravelmente os Edis: Adilson Roberto Pereira
Junior,  Adriano  Santana  dos  Santos,  Carla  Basilio,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Edicarlos
Vieira, Faouaz Taha, Henrique Carlos Parra Parra Filho, José Carlos Ferreira Dias, Mariana
Cergoli Janeiro, Paulo Sergio Martins, Rodrigo Guarnieri Albino e Romildo Antonio da Silva;
ausentes os Edis: Cristiano Vecchi Castro Lopes, João Victor Ramos, José Antônio Kachan
Júnior, Leandro Jeronimo Basson, Madson Henrique do Nascimento Santos, Quézia Doane de
Lucca e Tiago Leandro. Portanto, com doze votos favoráveis, o Projeto de Lei Complementar
foi APROVADO e, passou-se ao ITEM 07. PROJETO DE LEI N.º 14.688/2025 – EDICARLOS
VIEIRA, PAULO SERGIO MARTINS – Institui diretrizes para a revitalização e conservação do
centro histórico e comercial do município. Em questão de ordem, o Vereador Paulo Sergio
Martins requereu o adiamento deste projeto de lei para a sessão ordinária de 28 de outubro de
2025; o Presidente submeteu o requerimento verbal à deliberação do Plenário. Não houve
debate. Votaram favoravelmente os Edis: Adilson Roberto Pereira Junior, Adriano Santana dos
Santos, Carla Basílio, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Faouaz Taha, Henrique Carlos Parra
Parra Filho,  José Antônio Kachan Júnior,  Mariana Cergoli  Janeiro,  Paulo Sergio Martins e
Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis: Daniel Lemos Dias Pereira, João Victor Ramos,
José  Carlos  Ferreira  Dias,  Leandro  Jeronimo  Basson,  Madson  Henrique  do  Nascimento
Santos, Quézia Doane de Lucca, Rodrigo Guarnieri Albino e Tiago Leandro (regimentalmente,
a  presidência  não  vota).  Portanto,  com  dez  votos  favoráveis,  o  requerimento  verbal  foi
APROVADO e, por conseguinte, a apreciação do Projeto de Lei foi  ADIADA e, passou-se à
ITEM  08.  PROJETO  DE  LEI  N.º  14.832/2025  –  PAULO  SERGIO  MARTINS  –  Cria  a
Campanha Municipal de Combate à Pichação. Não houve debate. Votaram favoravelmente os
Edis:  Adilson  Roberto  Pereira  Junior,  Adriano  Santana  dos  Santos,  Carla  Basilio,  Daniel
Lemos Dias Pereira, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Leandro Jeronimo Basson,
Paulo Sergio Martins, Rodrigo Guarnieri Albino e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis:
Cristiano Vecchi Castro Lopes, Henrique Carlos Parra Parra Filho, João Victor Ramos, José
Carlos  Ferreira  Dias,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  Mariana  Cergoli  Janeiro,
Quézia Doane de Lucca e Tiago Leandro (regimentalmente, a presidência não vota). Portanto,
com  dez  votos  favoráveis,  o  projeto  de  lei  foi  APROVADO e,  passou-se  ao  ITEM  09.
PROJETO DE LEI N.º 14.861/2025 – LEANDRO BASSON – Estabelece diretrizes de apoio às
mães de pessoas com deficiência, doenças raras ou transtornos do neurodesenvolvimento
(maternidade  atípica).  Debateram  os  Edis:  Leandro  Jeronimo  Basson,  Mariana  Cergoli
Janeiro, Adriano Santana dos Santos, João Victor Ramos, Faouaz Taha, Romildo Antonio da
Silva e José Carlos Ferreira Dias.  Votaram favoravelmente os Edis:  Adilson Roberto Pereira
Junior,  Adriano Santana dos  Santos,  Carla  Basilio,  Cristiano Vecchi  Castro  Lopes,  Daniel
Lemos Dias  Pereira,  Henrique  Carlos  Parra  Parra  Filho,  João  Victor  Ramos,  José Carlos
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Ferreira Dias, Leandro Jeronimo Basson, Madson Henrique do Nascimento Santos, Mariana
Cergoli  Janeiro,  Rodrigo  Guarnieri  Albino  e  Romildo  Antonio  da  Silva;  ausentes  os  Edis:
Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca e
Tiago  Leandro  (regimentalmente,  a  presidência  não  vota).  Portanto,  com  treze  votos
favoráveis, o projeto de lei foi APROVADO e, passou-se ao ITEM 10. PROJETO DE LEI N.º
14.879/2025  -  CARLA  BASILIO  -  Institui  a  Política  Municipal  de  Prevenção  ao  Suicídio.
Debateram os Edis: Carla Basilio,  Adriano Santana dos Santos, José Carlos Ferreira Dias e
Faouaz  Taha.  Votaram  favoravelmente  os  Edis:  Adilson  Roberto  Pereira  Junior,  Adriano
Santana dos Santos, Carla Basilio, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Faouaz Taha, Henrique
Carlos Parra Parra Filho, João Victor Ramos, José Antônio Kachan Júnior, Leandro Jeronimo
Basson, Madson Henrique do Nascimento Santos, Mariana Cergoli Janeiro, Quézia Doane de
Lucca, Rodrigo Guarnieri Albino, Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis: Edicarlos Vieira,
José  Carlos  Ferreira  Dias,  Paulo  Sergio  Martins  e  Tiago  Leandro  (regimentalmente,  a
presidência  não  vota,  no  momento  ocupada  pelo  Vereador  Daniel  Lemos  Dias  Pereira).
Portanto,  com quatorze votos favoráveis,  o  projeto  de lei  foi  APROVADO e,  passou-se à
TRIBUNA LIVRE – Falaram as seguintes cidadãs: Carla Danielle Basson, sobre “Segurança
pública”; e Thaís Cristina V. Saito, sobre “Assédio ao servidor público”. ITEM 11. MOÇÃO N.º
142/2025 – DIKA XIQUE XIQUE – APOIO ao Projeto de Lei nº 1.383/2023, de autoria dos
Deputados Gerson Pessoa e Major Mecca, que altera a Lei n.º 14.949, de 06 de fevereiro de
2013, que instituiu o Programa Bolsa Talento Esportivo. Debateu o Edil Adriano Santana dos
Santos.  Votaram favoravelmente os Edis:  Adilson Roberto Pereira Junior,  Adriano Santana
dos Santos, Daniel  Lemos Dias Pereira, Faouaz Taha, Henrique Carlos Parra Parra Filho,
João  Victor  Ramos,  José  Carlos  Ferreira  Dias,  Madson Henrique  do  Nascimento  Santos,
Quézia Doane de Lucca e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis: Carla Basilio, Cristiano
Vecchi Castro Lopes, José Antônio Kachan Júnior, Leandro Jeronimo Basson, Mariana Cergoli
Janeiro, Paulo Sergio Martins, Rodrigo Guarnieri Albino e Tiago Leandro (regimentalmente, a
presidência  não vota).  Portanto,  com dez votos favoráveis,  a  Moção foi  APROVADA.  Em
questão de ordem o Edil Adilson Roberto Pereira Junior requereu urgência para a apreciação
da  MOÇÃO N.º 149/2025, de sua autoria – APELO aos Ministros do STF para que sejam
acolhidos os embargos de declaração referentes ao RE 408620, de relatoria do Ministro André
Mendonça, previstos para julgamento na pauta da sessão ordinária do plenário 32-2025 -; e
submeteu  o  requerimento  verbal  à  deliberação  do  Plenário.  Não  houve  debate.  Votaram
favoravelmente os Edis:  Adilson Roberto Pereira Junior, Adriano Santana dos Santos, Carla
Basílio, Edicarlos Vieira, Faouaz Taha, Henrique Carlos Parra Parra Filho, João Victor Ramos,
José  Carlos  Ferreira  Dias  e  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,  ausentes  os  Edis:
Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  José  Antônio  Kachan  Júnior,
Leandro Jeronimo Basson, Mariana Cergoli Janeiro, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de
Lucca, Rodrigo Guarnieri Albino, Romildo Antonio da Silva e Tiago Leandro;  Portanto, com
nove votos favoráveis,  o Requerimento Verbal de urgência foi  REJEITADO.  A Presidência
solicitou a recomposição de quórum. Estavam presentes em plenário, naquele momento, os
Edis:  Adilson  Roberto  Pereira  Junior,  Adriano  Santana  dos  Santos,  Carla  Basilio,  Daniel
Lemos Dias Pereira, Edicarlos Vieira, Faouaz Taha, João Victor Ramos e José Carlos Ferreira
Dias; ausentes os Edis: Cristiano Vecchi Castro Lopes, Henrique Carlos Parra Parra Filho,
José Antonio Kachan Junior, Leandro Jeronimo Basson, Madson Henrique do Nascimento
Santos, Mariana Cergoli Janeiro, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Rodrigo
Guarnieri  Albino,  Romildo  Antonio  da  Silva  e  Tiago  Leandro.  Portanto,  com  oito
Vereadores presentes e não havendo número regimental para prosseguimento da Ordem
do  Dia,  passou-se  ao  ENCERRAMENTO –  Estavam  presentes  em  Plenário,  naquele
momento,  conforme  foi  constatado  pela  verificação  eletrônica,  os  Edis:  Adilson  Roberto
Pereira  Junior,  Adriano Santana dos Santos,  Daniel  Lemos Dias Pereira,  Edicarlos  Vieira,
Faouaz  Taha,  João  Victor  Ramos e  José  Carlos  Ferreira  Dias.  Ausentes:  Carla  Basilio,
Cristiano Vecchi  Castro Lopes,  Henrique Carlos Parra Parra Filho, José Antônio Kachan
Júnior, Leandro Jeronimo Basson, Madson Henrique do Nascimento Santos, Mariana Cergoli
Janeiro, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Rodrigo Guarnieri  Albino, Romildo
Antonio da Silva e Tiago Leandro. A sessão foi encerrada pelo Presidente às 21h17min (vinte P
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e uma horas e dezessete minutos). Para registro, foi lavrada esta Ata, que vai assinada pelos
Senhores  Presidente,  1.º  e  2.º  Secretários  da Mesa  da
Câmara.-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

APROVADA, SEM IMPUGNAÇÃO, NA 31.ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 07 DE OUTUBRO DE 2025.

PRESIDENTE 1.º SECRETÁRIO 2.ª SECRETÁRIA

               

/pmf
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